

„CHE Stânca. Cladire centrală. Lucrări de refacere finisaje”

I.D.: 30454296

Documente participare:

- 7-SCN1014493.zip

Data publicarii	30.08.18	Coduri CPV	45453000-7
Termenul limita pentru depunere:	19.09.18	Pretul estimativ:	83.736,00 RON

Descriere: Se vor executa lucrări nestructurale de renovare destinate remedierii elementelor de construcție degradate superficial, la nivelul stratului vizibil la fatada cladirii si pentru incaperea grupului sanitar. Principalele lucrări de reabilitare solicitate în spațiile menționate tratează perții, tavanul și pardoseala după cum urmează: - Montat schelă metalică pentru lucrări la pereți fațade (fațadă principală cu acces in CHE + fațadă aval) - Reparații locale la pereți (tencuieli drișcuite) - Refacere zugraveli exterioare cu var lavabil la fațadele clădirii centralei - 750 mp. - Aplicare vopsitorii cu emailuri si lacuri alchidice pe suprafete metalice: - tâmplărie metalică: ușă acces centrală + boxă TSI - 65 mp - tubulatură ventilație - 30mp - balustrade, împrejmuire-157 mp, poartă acces curte, profile metalice: 70 mp - Refacere finisaje interioare la grupul sanitar: - reparații locale la pereți și tavane, în zonele fisurate si degradate - pregătirea stratului suport, rectificarea denivelărilor, aplicare amorsă - aplicare în două straturi zugrăveală cu var lavabil, pe suprafete orizontale si verticale - desfacere placaj și refacere pardoseli din gresie porțelanată - montare vas WC, inclusiv racorduri

Numar zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor 9 zile. Termenul limita pana la care entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare este de 6 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Entitatea răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul-limită stabilit mai sus.

Quantumul aferent procentului de “Diverse si neprevazute”: NU ESTE CAZUL